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Trump se postavil proti hlubokému státu
tadesco.org/trump-se-postavil-proti-hlubokemu-statu

Prezident Donald J. Trump se v úterý bezostyšně vzepřel liberálnímu

soudci, který se pokusil porušit jeho právo na svobodu projevu podle

1. dodatku Ústavy, ačkoli nevydal oficiální příkaz k udělení zákazu,

upozornil prezidenta, aby omezil svou nespoutanou rétoriku.

Obklíčený, ale nezdolný Trump se v úterý (4.4.) odpoledne navzdory

radám vojenských spojenců vydal na nepřátelské území, kde se

ohradil proti plejádě smyšlených a nepodložených obvinění, která

měla podkopat jeho oficiální návrat k moci v roce 2024.

Po návratu do Mar-a-Lago prezident Trump pronesl plamenný

projev, v němž vyzval ke stíhání prokurátora Alvina Bragga a narážel

na finanční vazby mezi soudcem Juanem Merchanem a kampaní

Biden-Harrisová. Vlastencům připomněl, že režimem vyzbrojené

ministerstvo spravedlnosti porušilo jeho právo na svobodu od

nepřiměřené razie a prohlídky podle 4. dodatku, když agenti FBI loni

v srpnu nezákonně vtrhli do Mar-a-Lago. Trump při projevu ke svým

nadšeným příznivcům působil omlazeně; objasnil, že ho nelze

kontrolovat ani umlčet.

Ačkoli se Trumpovi v New Yorku nic nestalo, generálové Smith a

Berger měli pocit, že jeho výjezd na Manhattan ovládaný Deep State

byl zbytečným rizikem, uvedl ve středu ráno zdroj z kanceláře

generála Smithe pro Real Raw News. Když se Smithovi nepodařilo

Trumpa odradit, trval na nahrazení dvou agentů ochranky

příslušníky speciálních jednotek pro případ, že by se situace zvrtla.

„Existují dobří agenti, kteří se skutečně starají o prezidentovu

bezpečnost, ale agentura je součástí ministerstva vnitra, kterou řídí

Alejandro N. Mayorkas. Je zlý a nelze mu věřit. Speciální jednotky

doprovázely Trumpa od chvíle, kdy opustil Trump Towers, až do

včerejšího večera, kdy dorazil do Mar-a-Lago,“ uvedl náš zdroj.
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Dodal, že speciální jednotky mají rozkaz chránit prezidenta Trumpa

„všemi prostředky“ a doprovázet ho na všech cestách do Mar-a-Lago

a zpět.

Zvýšená bezpečnost je podle něj nezbytná, protože kybernetické

velení americké armády monitoruje rozhovory Deep State, které

vyzývají k ukončení Trumpova života, včetně výhrůžek vůči

Trumpovu nejmladšímu synovi Barronovi. Většina výhrůžek

přicházela z kanceláří vysoce postavených demokratů, jako jsou

Chuck Schumer, Dick Durban a Debbie Stabenowová, zatímco méně

důvěryhodné zastrašování pocházelo od ufňukaných rádoby

demokratů, jako jsou Alexandria Ocasio Cortezová a Cori Bushová,

pěšáků, kteří se snaží povýšit své postavení v hierarchii Deep State.

Podle našeho zdroje mají všichni tito kverulanti zájem na Trumpově

pádu.

„Na Trumpa bylo spácháno 15 pokusů o atentát. Několik dalších bylo

zmařeno ve fázi plánování. Nemohli ho zabít, tak se ho snaží uvěznit.

Znovu se jim to nepodaří,“ uvedl náš zdroj.

Zločinecký Bidenův režim a manhattanský úřad státního zástupce

jsou nerozlučně spjaty, spojuje je skálopevná nenávist k prezidentu

Trumpovi a jeho poslání očistit federální vládu.

„Hluboký stát si myslí, že má dobrý důvod chtít Trumpa odstranit ze

hry. Zabili jsme mnoho jejich lidí a oni chtějí tyto ztráty pomstít.

Nepochybně z toho viní prezidenta Trumpa. Jeho bezpečnost je pro

nás na prvním místě a máme dobré a statečné lidi, kteří jsou ochotni

obětovat své životy, aby ochránili ten jeho,“ uvedl náš zdroj.

 

 


